¢ oy ¥ HALIOHANBHWUA YHIBEPCUTET
% [BVP %% EIOPECYPCIB | TPUPOOOKOPUCTYBAHHS
g, Gl 62 YKPATHMA

& Al

Al

PE3YJIBTATA AHKETYBAHHA Ne 1

3AlAJIbHA AHKETA
30OBYBAUYIB PHD

B OMUTYBAHHI MPUNHAIO YYACTb
129 PECITOHOEHTIB



1. Moe HaB4YaHHA HanNeXHUM YMHOM FOTYyE MeHe A0
Cy4acHOI Kap'epu 3a MO€IO cneuianbHICTHO

5,6%
~

= Tak




2. baxaHun cnocidb HaB4YaHHA NpPU MPOXOOKEHHI
oCBITHbOI ckrnagosol OHIT

= OchnavH (B ayanTopisx
YHiBepcuTeTy)

= OHnavH (AUcTaHUiNnHO)

= 3miwmaHnn/komoiHoBaHUN




3. A Malo MOXINMBICTb 6e3nepeLLKoaHO CnifikyBaTuUCh 3
aaMIHICTpaLuiero YHIBEpPCUTETY Ta BIAOINTIOM
acnipaHTypm (3a notpedn)

0%

= Tak

= Hi



4. A 3Ha npo QyHKuioHyBaHHA B HYbBIl1 YkpalHwu
"CKpWUHbKK gosipn"”

= Tak




5. A 3Hato, wo y HYbIlI YkpailHu gie aHTukopynuinHa
nporpamMa. 3 nNuUTaHb 3arnobiraHHs Ta BUABIEHHS

KOpynuil MOXY 3BEpPHYTUCb 40 YMNOBHOBAaXXEHOro
npeacraBHUKa (y pasi notpeobn)

= Tak




6. A oO3HanmomMmneHun 3 npoueaypor pearyBaHHS
YHiBepcUTeTy Ha NOpYyLUEHHSA akageMivHol
NOOpPOYECHOCTI

= Tak

= Hi




/. Y MeHe € cTabinbHUX OoCTyn A0 MepeXi IHTEpHET
Ha TepuTopil YHIBEPCUTETY ANdA MOLUYKY HeoOXigHuX
Martepianis

a9 o

® Tak
= Hi
= YHacTKoBO

BaXxko BignoBIiCcTH




8. A malo MoXnuBiCcTb 6e3nepeLlkogHO 03HAaNOMUTUCH
31 3mictom OHI1 Ta HaB4YanbHUM MNaHOM

L

2,1% 0,7% 0,7%

® Tak
= Hi
= YacTkoBO

BaXko BianoBICTH




9. HeoOxigHi HaB4anbHI pecypcun O BUBYEHHA
MaTepiany € gOCTYNMHUMMU

0,7% 2,1%

r

= Tak
= Hi

= YacTtKkoBO




10. A mato gocTtyn A0 MOIX enekKTPOHHUX HaB4YarbHUX
KYpCIB Ta pe3ynsraram ycnilHOCTI

2,8%\ L 0,7%

® Tak

= Hi

= YacTtKkoBO




11. A ma MOXNMBICTL BnnMBatTW Ha 3MIicT (HabIp
avcuunnid) OHI1, 3a gKkoo s HaB4atoCb, MNogaruu
pekoMeHaauil HaykoBOMY KepiBHUKY/rapaHTy/Bioginy
acnipaHTypu

3,5%

= Tak




12. 71 o3HaMomMneHnm 3 MOXIMUBOCTAMWU LOAO NIATPUMKU Y
NPOBeAEHHI HayKoBUX pocrnimkeHb y nabopatopiax HYbBIll
YKpaiHuy ?

= Tak




13. A o3HanomsneHnn 3 Npoueayporo BperynBaHHSA
KOHMMNIKTHUX CUTyauin B YHIBEPCUTETI

® Tak
= Hi




14. A o3HanoMneHun 3 nopaAdKOM OCKapXXeHHSA
pe3ynbraTiB 3anikiB / iIcnuTIB

= Tak
= Hi




15. A 3Ha nNpo MOXNUBICTb NepecknagaHHA
3anikiB / icnutis (npu noTpeoi)

= Tak
= Hi




16. Bcl HaByYanbHI OucuuniliHA 3a MOEK OCBITHbOK
NporpamMoro BMKNagaTbCa YKPalHCbKOK MOBOIO

2,8%

= Tak




